

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Журавлёвская школа» Симферопольского района Республики Крым
ОКПО 00830061 Код ОГРН 1159102024146 ИНН/КПП9109009819/910901001
ул. Мира, 15-а, с. Журавлёвка, Симферопольский район, Республика Крым, 297512,
e-mail: school_simferopolsiy-rayon8@crimeaedu.ru

Анализ работы
ДООП
Театральная студия
«Five O'clock»
Бэшимовой Алины Геннадьевны
Педагога дополнительного образования
за 2022-2023 учебный год



2023г.

Основная идея кружковой работы Театральной студии «Five O'clock» в сплочении учащихся, обучении работе в коллективе, обнаружить и проявить скрытые творческие способности учащихся, помочь им в овладении языковыми навыками, познакомить детей с лучшими образцами мировой литературы и театрального жанра.

Цель данной программы заключается в формировании дружеского, сплоченного коллектива. Театральное творческое объединение развивает художественные способности, чувство коллективизма, взаимовыручку, прививает любовь к труду, интерес к познанию нового в изучаемом предмете.

Работа кружка началась в сентябре 2022 года. На занятиях дети с удовольствием участвуют в тренингах по актёрскому мастерству, учатся ораторским приёмам и сценической речи. Большой интерес проявляют к произведениям литературы и постановке спектакля.

Занятия проходят один раз в неделю для каждой группы. Каждое занятие занимает 45 минут. Кружок посещают ученики 4, 5-А и 9 классов.

Наиболее активные участники кружка:

1. Трудинова Виктория (ученица 4 класса)
2. Мазнева Мария (ученица 4 класса)
3. Позевич Александр (ученик 4 класса)
4. Переведенцев Максим (ученик 5-А класса)
5. Гончар Иван (ученик 5-А класса)
6. Малых Кира (ученица 5-А класса)
7. Умерова Усние (ученица 5-А класса)
8. Харченко Татьяна (ученица 9 класса)
9. Ягьяева Гульназ (ученица 9 класса)
10. Коновалов Степан (ученик 9 класса)
11. Уваев Дмитрий (ученик 9 класса)

Дети, занимающиеся в кружке, участвовали в конкурсах и работали над постановкой школьного спектакля на английском языке. Участники разучивали и рассказывали английские и русские скороговорки, соревнуясь в наиболее корректном воспроизведении звуков и скорости декларирования.

Ученики учили стихотворения на русском и английском языках с целью тренировки памяти, практики сценической речи и говорения.

Учащиеся активно принимали участие в работе кружка, выступили на Районном методическом объединении учителей английского языка, провели в школе День английской поэзии, участвовали в постановке к празднованию Дня Победы, участвовали в конкурсах по декламации стихотворений «Суворовские чтения», «Литературная гостиная», участвовали в постановке Новогоднего спектакля.

Анализируя деятельность театральной студии «Five O'clock», можно отметить, что большинство детей с удовольствием посещают занятия. Ребятам нравится участвовать в театральной деятельности. Конечно, имеются и трудности, так как не все дети могут справиться с заданиями одинаково. Не у всех получается быстро запоминать текст. Поэтому я уделяю большое внимание подготовке подходящего материала для детей с разным уровнем подготовленности, а также тренировкам памяти учащихся во время занятий в группе.

Цели и задачи на 2023-2024 учебный год считаю оставить и работу продолжить в том же направлении. В целом, оцениваю свою работу, как удовлетворительную.







